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Stalo se …… 

 

➢ V průběhu 1. čtvrtletí se konala dvě zasedání zastupitelstva obce. V rámci dotačních pro-

gramů Plzeňského kraje vyhlásilo zastupitelstvo obce výběrové řízení na tyto akce: „Štěno-

vický Borek - přístavba hasičské zbrojnice“, „Optická páteř do obce Štěnovický Borek“, 

„Výměna okapů a svodů u kaple sv. Vojtěcha Nebílovský Borek“. Dále zastupitelstvo roz-

hodlo o podpoře a poskytnutí finančního daru neziskovým organizacím Linka bezpečí, Dia-

konie ČCE. Ostatní rozhodnutí naleznete v usnesení z obou zasedání na webových stránkách 

obce, 

 

➢ po dokončení výstavby zázemí a šaten ve sportovním areálu požádal starosta obce o vydání 

kolaudačního rozhodnutí, které by mělo být příslušnými úřady zpracováno do konce dubna 

2024. První akcí bude 2. června hasičská soutěž „Borecký kapr“ pro mladé hasiče, slavnostní 

zahájení je plánováno na 29. června. Při této události se uskuteční slavnostní fotbalový zápas 

mezi SK Borky a FC Viktoria Plzeň – stará garda. Výkop je plánován na 16:00 hodinu. Po 

skončení zápasu bude pokračovat doprovodný program, volná zábava a posezení při hudbě. 

Zajištěno bude rovněž občerstvení, 

 

➢ při posledním březnovém vývozu velkokapacitních kontejnerů na bioodpad byla zpracova-

telem firmou Lukrena a.s. vznesena oprávněná stížnost, která se týkala extrémně nadměr-

ných rozměrů odloženého dřevního odpadu (kmínky ovocných stromů, vánoční stromky, 

větve tújí a další). Tento bioodpad je s ohledem na dostupné technické zařízení firmy nepo-

užitelný a je odvezen na náklady obce na odborné sběrné místo. Tímto obec platí za odvoz 

a zpracování dvojnásobně, bohužel i přes okamžitou opětovnou informační kampaň na we-

bových stránkách, obecním rozhlase a úřední desce obce neustále zaznamenáváme odkládání 

nerozřezaných větví překračující průměr 2 cm a délku 50 cm. Jako příklad pro rychlé určení 

velikosti průměru větve: dřevní odpad, který nelze strčit do otvoru hrdla pivní láhve (1,8cm) 

nelze odkládat do velkokapacitního kontejneru. Pro tento druh dřevního odpadu máme zří-

zeno flexibilní sběrné místo u lesní cesty v obecním lese. Zde je dřevní odpad soustředěn 

a periodicky štěpkován odbornou firmou. Zájemci o odložení mohou kontaktovat 

BORECKÝ  
ZPRAVODAJ 



Ročník: 24 

Číslo: 1/2024                                                                               Vyšlo: 28. 03. 2024 
 

 

2 

 

pracovníky OÚ a po domluvě umístit na stanoveném místě. Všem občanům, kteří důsledně 

dodržují nastavená pravidla, děkujeme,   

 

➢ v Nebílovském Borku mezi nemovitostmi č.p. 1, 4 a č.p. 68 byly zahájeny práce na pozemku 

za účelem budoucí nové cesty pro pěší spojující cestu III/18329 a obytnou zónu,  

 

➢ od února zpracovává kroniku obce paní Eliška Baburková Květová ze Štěnovického Borku,  

 

➢ na začátku letních měsíců proběhne letecké snímkování obce, jelikož jsme v minulosti za-

znamenali zájem občanů o jejich zakoupení v menším formátu, budou ze strany obce poří-

zeny snímky v elektronické podobě a následně si bude moci zájemce nechat konkrétní vy-

braný snímek vyhotovit,  

 

➢ informace pro zájemce o štěpkování dřevní hmoty: 

 

- v případě zájmu kontaktujte p. Baleje (mobil 607 872 493)   

poplatek na 1MTH/ traktoru Kubota / na 1m3 štěpky činí 

300Kč nebo na 1 pytel (cca 0,08m3/20 kg) činí 35Kč 

- štěpkování nabízíme i přímo u zájemce v místě prořezu dře-

vin bez odvozu štěpkovaného materiálu – poplatek / 1MTH/traktor KUBOTA činí 

350Kč, 

 

➢ zájemci o účast ve volební komisi při červnových volbách do Evropského parlamentu a pod-

zimních volbách do krajských zastupitelstev se mohou přihlásit do 19. dubna v kanceláři 

OÚ,  

 

➢ během tradiční květnové pouti na Planinách bude v čase od 6:00 do 15:00 uzavřena komu-

nikace III/18329 od křižovatky se silnicí II/183 směrem na náves v Nebílovském Borku,  

 

➢ i v naší obci se už někteří občané setkali s podvodnými telefonáty, ty jsou často založeny na 

principu telefonních hovorů, kdy se volající představí jako pracovník banky, který zjistil na-

padení účtu volaného. Fiktivní bankovní úředník vystraší různými tvrzeními osobu, které 

volá, a přiměje jí peníze z účtu převést 

na bankovní účet, který označí jako 

bezpečný. Tvrdí přitom, že se jedná 

pouze o dočasné bezpečnostní opat-

ření. Věrohodnost pokynů fiktivního 

bankovního úředníka umocňuje často 

další telefonát, tentokrát osoby vydá-

vající se za policistu. Ten potvrzuje 

volanému tvrzení uvedená v prvním 

telefonátu a nezbytnost převedení pe-

něz na bezpečnější účet, bližší informace naleznete na webových stránkách Policie, 

 

 

 

 

http://www.talpa-pilnikov.cz/sluzby/palivove-drevo/
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➢ Zájemci o připojení na optickou síť mohou kontaktovat pověřeného správce sítě Radynet 

s.r.o. na emailu info@radynet.cz nebo na telefonu 

800 753 753,    

 

➢ Chcete odebírat novinky z úřední desky obce? Aktivujte 

si aplikaci „V obraze“, nyní je připravená pro stažení  

nová aktualizovaná aplikace,  

    

  

➢ obec připravuje ve spolupráci s paní Vlčkovou koncert 

klasické a lidové hudby, který bude pořádán v rámci 

celorepublikové akce Noc kostelů v kapli sv. Vojtěcha, 

začátek je plánován na 22:00,   

 

 

 

➢ Svoz nebezpečného „jaro 2024“ proběhne dne 19. 04. 2024 

 

Ukládání nebezpečného odpadu bude možné pouze na sběrném místě v areálu SDH 

ve Štěnovickém Borku a to ve dnech 16. 04 - 18. 04. 2024 vždy od 10:00 do 12:00 hodin 

a od 16:00 do 18:00 hodin za přítomnosti pověřené osoby OÚ. Mimo uvedenou dobu 

bude areál uzamčen! 

 

Přijímány budou pouze uvedené druhy odpadů: 

- léky všeho druhu včetně mastí a roztoků 

- zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev 

- zářivky, výbojky, televizory, monitory, rádia, pračky 

- lednice, sporáky, bojlery 

- všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní 

- upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách 

- brzdové a nemrznoucí kapaliny 

- zásady, kyseliny, rozpouštědla, chemikálie 

- pneumatiky z osobních a nákladních automobilů v množství do 6 ks na číslo popisné 

 

Ukládání objemného odpadu je možné na sběrném místě v areálu za restaurací, a to prů-

běžně po telefonické domluvě /tel.č.724186927/ či osobně na OÚ v úředních hodinách. 

 

- velkoobjemový odpad, např. gauče, tvrzené plasty, židle, stoly, matrace atd. 

 

Nejsou přijímány!!!! 

 

- komunální odpad, stavební odpad a ostatní odpad nebezpečného charakteru 

 

mailto:info@radynet.cz
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➢ zájezd na 31. ročník výstavy Hobby 2024 do Českých Budějovic,  

odjezd 11. 5. 2024 v 7:00, 
Vstupné v předprodeji on-line: - základní 100Kč, zlevněné 70Kč 

Vstupné na pokladnách: - základní 130Kč, zlevněné 90Kč 

poplatek na autobusovou dopravu činí 150Kč na osobu,  
zájemci se mohou přihlásit na OÚ do 12. 04. 2024, 

 

Doplňková informace: 

      s výstavou Hobby 2024 bude současně probíhat výstava                     

      Czech Food Expo,  

      vstupné je společné pro obě výstavy   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    
 Obec Štěnovický Borek se zármutkem přijala zprávu o úmrtí pana Zdeňka Albla 

ze Štěnovického Borku, který zesnul v pátek 22. března ve věku nedožitých 79 let. 

Odešel bývalý zastupitel obce, veřejně činný, který vždy rád a ochotně se podílel 

na rozvoji naší obce.                                                  

                                                       Čest jeho památce.        
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Plánované akce do 30. 6. 2024: 

 

 
 

duben  
  6. 4. – Ukliďme Česko (10:00) 

20. 4. – Zahájení rybářské sezóny v Borku + zábava (20:00) 

28. 4. – Vítání ptačího zpěvu (8:00) – procházka přírodou 

 

květen  
  5. 5. – pouť na Planinách  

11. 5. – zájezd na výstavu Hobby v Českých Budějovicích (7:00) 

18. 5. – taneční zábava ke Dni matek (20:00), Duo Václav Žákovec a Anna Volínová 

31. 5. – splatnost místních poplatků (rekreační objekty)  

 

červen 
  2. 6. – Borecký kapr / hasičská soutěž pro děti 

  7. 6. – Noc kostelů 2024 – kaple sv. Vojtěcha od 20:30 přístup do kaple,  

             22:00 – koncert klasické a lidové hudby 

  8. 6. – 115 let založení SDH v Nebílovském Borku – Slavnostní schůze / zábavné odpoledne    

15. 6. – Rybáři – soutěž ženy (14:00)  

29. 6. – Slavnostní otevření nového zázemí sportovního areálu (15:00) – fotbalový zápas, doprovodný 

             program, večerní zábava DJ Ondra  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

Příjemné prožití velikonočních svátků a bohatou pomlázku Vám přeje 

           Zastupitelstvo obce Štěnovický Borek 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vydává Obecní úřad Štěnovický Borek.  
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Zpráva SDH Nebílovský Borek  

  

 Tento rok jsme vstoupili do 115. roku činnosti 

sboru. Na lednové výroční valné hromadě jsme přijali 

závazky, jak v jubilejním roce udržet činnost na dobré 

úrovni ve všech oblastech. Zúčastníme se plánovaných 

cvičení pro součinnost JSDHO a HZS, sportovních 

soutěží pořádaných okrskem, též připravíme za podpory 

obecního úřadu a našich sponzorů tradiční kulturní 

akce, které jsou rozloženy v období březen až listopad 

a budeme se podílet na údržbě veřejného prostranství. 

 

 Jednu takovou akci na údržbu prostranství kolem obecního lomu jsme rozložili na 

období listopad 2023 a únor 2024. Při této akci byl 

prostor zbaven od náletových dřevin. Věříme, že tato 

úprava přinese lepší komfort koupajícím nejen v letních 

měsících. Všem, kteří přiložili ruku k dílu, děkujeme. 

 

Březnové maškarní plesy udržely zavedenou 

kvalitu. Ten dětský byl opět skvěle odmoderován 

a odtančen v precizní choreografii Pavly Fremrové 

s holkami Dominikou, Karolínou a Laurou. Klára 

Jamborová připravila doplňkové soutěže pro děti. Děti 

s chutí tančily, soutěžily a vyhrávaly nejen sladké odměny. Hlavní cenu, živého křečka 

v komfortně vybavené kleci předal vítězce pan starosta. Doufáme, že šťasté výherkyni bude 

dělat jen a jen radost.V anketě o nejhezčí masku vyhráli sourozenci Krňoulovi, kteří zaujali 

přítomné s kostými mořských medúz, hezké byly všechny masky – indiáni, mumie, roboti, 

želvy, hippies a další.  

Maškarní ples pro dospělé byl připraven opět s bohatou tombolou, které dominovala 

luxusní vířivka.  O zábavu se postarala kapela Empatia z Plzně. Mezi krásnými maskami 

nejvíce zaujala plesající maska inspirovaná večerníčkovými pohádkami. Z Krkonoš přijel 

ochránce hor Krakonoš se sojkou, k tomu všemu nesměl chybět Trautenberk, Anče, Kuba 

a hajnej.  
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Těšíme se na další ročník, krásné masky, 

a příjemnou atmosféru při pěnivém moku. 

 

Zapojení členů v JSDHO 

 Členové jednotky se podíleli 6. ledna na 

odstranění nebezpečného stromu při silnici II/183 mezi 

křižovatkou s  E49 a křižovatkou s III/18329. Během 

výjezdu byl zajištěn uzavřený úsek a řízana doprava po 

objízdné trase. Ostatní se podíleli na kácení poškozeného 

stromu, jeho odklízení z komunikace a odvozu materiálu 

do obce.    

 

Oslavy 115. výročí založení sboru 

   Výbor SDH připravuje v rámci oslav uspořádat 8. června v klubovně Slavnostní valnou 

hromadu sboru a ocenit k této příležitosti aktivní členy. Po ukončení valné hromady proběhne 

před klubovnou v parku „Setkávání generací“ před klubovnou kulturní odpoledne určené pro 

všechny příznivce sboru a ostatní veřejnost. K tomu nám zahraje šťáhlavské hudební těleso La 

Skala. Těšíme se na společně s Vámi strávené odpoledne.  

  

 

                                                                         Všem přejeme krásné Velikonoce 

                                                                            Výbor SDH Nebílovský Borek 
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foto: SDH 

 

Zpráva SDH Štěnovický Borek 

 

             Náš sbor zahájil činnost v roce 2024 netradičně výjezdem 

JSDHO dne 6.ledna za účelem odstranění nebezpečného suchého 

stromu při silnici II/183 mezi křižovatkou s  E49 a křižovatkou 

s III/18329 k.ú. Nebílovský Borek. Dne 12.ledna pak tradiční Vý-

roční valnou hromadou, kde jsme vyhodnotili uplynulou činnost 

a stanovili jsme si cíle pro letošní rok.  

  V rámci akcí v letošním roce uspořádáme opět tradiční soutěž 

mladých hasičů „O Boreckého kapra“, která je zařazena do Ra-

dyňské ligy MH okresu Plzeň-jih. Soutěž se uskuteční v neděli 

2.června od 10.00 hodin ve sportovním areálu a děti budou soutě-

žit v disciplínách požární útok a štafeta dvojic. Dále v sobotu 

17.srpna od 12.00 hodin uspořádáme opět ve sportovním areálu 

tradiční kolo Západočeské ligy mužů a žen v požárním útoku.  

V současné době provádíme přípravu na soutěžní sezónu a brigád-

nickou činnost dle potřeb Obecního úřadu. Dne 14.března zasaho-

vala JSDHO na likvidaci hnízda obtížného hmyzu v Nebílovském Borku.   V měsíci březnu 

jsme zahájili činnost kroužku mladých hasičů, kteří 

se schází pravidelně v pátek od 16.30 hodin. Dne 22. 

března vybraní mladí hasiči absolvovali zkoušky od-

borností Preventista.  

Celkem se zkoušky zúčastnilo 14 členů a všichni 

uspěli. Nyní již čekáme na odstartování soutěžních 

sezón na které se chceme řádně připravit a dosáhnout 

i nějakých výborných výsledků. V letošním roce 

bude s ohledem na plánovanou přístavbu hasičské 

zbrojnice omezena její využitelnost. Proto jsme rádi, 

že obec dokončila výstavbu objektu zázemí a šaten ve sportovním areálu.  

 

 

 

 

 

                         Dne 22. března zasáhla náš sbor smutná zpráva, neboť zemřel ve věku nedo-

žitých 79 let náš dlouholetý člen a bývalý předseda revizní komise pan Zdeněk 

Albl ze Štěnovického Borku. Jeho odchodem ztratil náš sbor bratra, do po-

slední chvíle aktivního člena, ochotného a vstřícného kdykoli pomoci.   

                                                                                                             ČEST JEHO PAMÁTCE    

     

                                                                                                         Výbor SDH Š.Borek 
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Rybáři 

 
V sobotu 20. dubna 2024 od 07.00 hodin   

se uskuteční ve Štěnovickém Borku na rybníce zahájení 33. rybářské sezóny.  

              
Večer od 20.00 hodin se v místní restauraci „Na Polance“ koná tradiční taneční zábava. 

K tanci a poslechu hraje hudba duo Průcha. Zajištěna bohatá tombola.  

              
Co nejsrdečněji zveme všechny občany na zahájení i večerní zábavu.                                                                                                                                                    

                                                     

                                                                            

 

 

 

          

                                                                                      Petrův zdar.  

                                       Za Rybářský spolek Borky                

                                                                                                  (zal.1992) 

                                                     

                                                                                     Michal Polívka 

 

 

SK Borky 

Dne 8.3.2024 proběhla valná hromada sportovního klubu za účelem znovuobnovení 

a zaktivnění spolku a zároveň se změnou sídla z Čižic č.p 161 na Štěnovický Borek 64. Jako 

předseda SK Borky byl zvolen Michal Štěpánovský, místopředseda Jan Kryč a pokladník 

Blanka Jiráková. 

Dovolte mi vás pozvat na slavnostní otevření hřiště se zázemím 29.6.2024 od 16 hodin, kde 

proběhne exhibiční zápas mezi místními fotbalisty a fotbalisty staré gardy FC Viktoria Plzeň. 

Po skončení zápasu je plánováno večerní posezení u elektronické hudby 

Rádi mezi s sebou uvítáme další zájemce o fotbal, kteří by si chtěli zahrát s námi, chodíme 

každou neděli od 10:30 

Za SK Borky Michal Štěpánovský 

 

 

 

 

Rozloučení s prázdninami 2022/ foto: SDH 
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Borečtí sousedé z.s. 

 
PROBĚHLO:  
 
1. 1. Novoroční sousedská vycházka 
Letošní rok jsme zahájili tradiční Novoroční 
sousedskou vycházkou ke svaté Barborce. 
Připili jsme si a popřáli všechno dobré do 
nového roku. Posezení u Barborky se pro-
táhlo až do odpoledních hodin. Během no-
voroční vycházky jsme také ulovili nové 
členy spolku. Těší nás, že se nadále roz-
růstáme.   
 

 

 

 

 

 
26. 1. Putování napříč západní Kanadou 
Na cestovatelské přednášce v místní restauraci 
jsme si poslechli dobrodružné vyprávění Štěpána 
Pastuly o jeho putování západní Kanadou. U Ště-
pánových historek jsme se nejen náramně na-
smáli, ale u některých jsme se i třásli strachy. 
Dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí o přežití v 
přírodě v blízkosti medvědů, pum a vlků, ale také 
o kultuře indiánských obyvatel tohoto území.  
 

 
27. 1. Sousedská exkurze do katedrály sv. Bar-
toloměje 
V rámci pravidelných sousedských vycházek 
jsme tentokrát navštívili katedrálu svatého Barto-
loměje. Během komentované prohlídky jsme se 
seznámili s historií stavby katedrály, nahlédli do 
Šternberské kaple a obdivovali nádherná vitrá-
žová okna. Někteří poté pokračovali na prohlídku 
podkroví a věže, při které si prohlédli původní krov 
a zaposlouchali se do vyprávění o historii zvonů. 
 

 

 
3. 2. Masopust 
Na začátku února obcházel Borek veselý a pestrobarevný masopustní průvod. Starosta předal 
průvodu klíč od obce a zatančil si s urostlou nevěstou. Masky se poté za doprovodu muzikantů 
vydaly napříč Štěnovickým Borkem a následně Nebílovským Borkem. Děti se svezly na voze 
taženém koňmi, policajt zastavoval projíždějící vozidla (tentokrát včetně opravdové policie), 
cikánka žebrala, kde mohla, medvěd proháněl hospodyňky. Nechyběly koblihy a jiné maso-
pustní dobroty. Děkujeme všem, kteří připravili pro průvod výtečné občerstvení. 

Lukáš s mníkem mořským. Foto:Petr Hajšman 
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1.3. Výroční schůze spolku 
První březnový večer jsme se na výroční schůzi spolku v místní restauraci ohlédli za činností 
spolku v roce 2023, představili naši výroční zprávu a zprávu o hospodaření spolku. Zároveň 
jsme prezentovali naše plány na rok 2024. Děkujeme za účast členům spolku i zástupcům 
ostatních spolků v obci.  
 

 

 
17. 3. Zahradnický workshop “Kterou kytku 
kam zasadit” 
V neděli 17. 3. se konal již druhý zahradnický 
workshop. Zatím co na prvním setkání jsme se 
věnovali plánování zahrady jako celku, druhé 
setkání bylo věnováno plánování trvalkových zá-
honů. Účastníci se dozvěděli, na co všechno 
myslet při zakládání trvalkové výsadby a vy-
zkoušeli si prakticky plánování záhonů. Teď už 
jen ta realizace! 
 

 
CHYSTÁ SE: 

 
Velikonoční stezky pro děti 
Zpestřete si svátky jara procházkou po Velikonočních stezkách. Pokud se dětem podaří splnit 
všechny úkoly a vyluštit šifry, najdou v cíli poklad. Stezky jsou připraveny hned dvě. Pro školní 
děti (s dopomocí rodičů zvládnou i mladší) je start stezky umístěn u hřbitova a cíl u ohniště 
nad Borky na kraji lesa nad konírnou. U ohniště je zároveň začátek trasy pro předškolní děti. 
S sebou něco na psaní a obuv do terénu. Na stezky se můžete vydat kdykoli od pátku 22. 
3. do neděle 14. 4. včetně. Mapky ke stezkám najdete na našem webu www.borectisou-
sede.cz. 
 
6. 4. Ukliďme Česko 
Jako každoročně se i letos připojíme k celorepublikové akci Ukliďme Česko, při které si ukli-
díme naše Borky a jejich přilehlé okolí. Jaké speciality ze světa odpadků tentokrát ulovíme? 
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Přidejte se k nám a pojďme si společně zvelebit místo, kde žijeme. Sraz sběračů v 10 hodin 
před obchodem ve Štěnovickém Borku, kde obdrží všichni pytle a rukavice. Občerstvení zajiš-
těno. 
 
28. 4. Vítání ptačího zpěvu  
Přijměte naše pozvání na vycházku do probouzející se jarní přírody za ptačím zpěvem se 
členem ornitologické společnosti Pavlem Steinbachem. Zájemci o poznávání ptačího zpěvu 
a života místního ptactva se sejdou v 8 hodin ráno u víceúčelového hřiště a vydají se směrem 
na Prusiny. S sebou pevné boty a oblečení do ranní rosy. Kdo má, může si vzít i dalekohled.  
 
25. 5. Evropský den sousedů  
Poslední květnová sobota bude už tradičně patřit Evropskému dni sousedů, který má za cíl 
podporu a oslavu sousedských vztahů. Srdečně zveme všechny borecké obyvatele, aby zaví-
tali v 15 hodin na víceúčelové hřiště a strávili s námi příjemné odpoledne, jehož součástí bude 
divadlo a tvoření pro děti a soutěž o nejlepší boreckou polévku! Tímto vyzýváme všechny 
místní spolky, firmy a spoluobčany, aby se neváhali zapojit do tohoto jedinečného kuli-
nářského zápolení. Na telefonním čísle 731 145 745 (Kristýna Vacková) můžete získat 
více informací a přihlásit se do soutěže. 
 

 
DÁLE SE MŮŽETE TĚŠIT: 
 
14. 9.  Pohádkový les 
11. 10. Halloweenská stezka odvahy 
12. 10. Halloween 
 

 

 

SLEDUJTE NÁS, ZÚČASTNĚTE SE NAŠICH AKCÍ, PŘIDEJTE SE K NÁM.  

 

www.borectisousede.cz 
www.fb.com/borectisousede 

 

 

 


